



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-
3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: comunamitreni@gmail.com;

primariamitreni@yahoo.com ;

primariamitreni@gmail.com;

<http://www.primariamitreni.ro>

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 august 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 211/24.08.2021 și prin convocatorul nr. 4726/24.08.2021.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Manea Nicolae, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivului de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Mitreni și Valea Roșie, comuna Mitreni, județul Calarasi”**
- 2. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii contractuale pentru obiectivul de investiții „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”**
- 3. Proiect de hotărâre privind implementarea obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri, străzi, alee și trotuare în comuna Mitreni, județul Călărași”**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata accesoriilor (majorărilor de întârziere și penalităților) aferente impozitelor, taxelor locale și altor obligații de plată datorate de către S.C. Mecaind Ulmeni S.A.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2021**
- 6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**
- 7. Diverse probleme locale**

Potrivit prevederilor OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin -în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâri -a adus la cunoștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte: **Proiect de hotărâre privind înființarea și includerea străzii Crăiței în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași.**

Potrivit prevederilor OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin -în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâri -a adus la cunoștința Consiliului local retragerea de pe ordinea de zi a următorului proiect: **Proiect de hotărâre privind majorarea valorii contractuale pentru obiectivul de investiții „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”**

Domnul primar Panait Ciprian-Constantin dă cuvântul președintelui de ședință, domnul consilier local Manea Nicolae, pentru a conduce ședința.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Se supune spre aprobare ordinea de zi modificată și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 22 iulie 2021. Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți din 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Minciună Tudorică, Tudor Marian și Podaru Gheorghe.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită damnei consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivului de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Mitreni și Valea Roșie, comuna Mitreni, județul Calarasi”, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivului de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Mitreni și Valea Roșie, comuna Mitreni, județul Calarasi”**apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Ce cuprinde această extindere?

Consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela: Toate străzile care nu au apă potabilă.

Primar: Plus forare 2 puțuri de mare adâncime și încă o stație de pompare.

Consilier Minciună Tudorică: În primul rând trebuie aprobat terenul, proprietatea, locul unde se investește!

Primar: Nu va fi gospodărie nouă de apă ca să aprobăm locul!

Consilier Minciună Tudorică: Acolo se mai pune o stație?

Primar: Din punct de vedere tehnic, proiectantul a spus că bazinul de apă e suficient, el putând deservi fără probleme 2 sate. Acest proiect va fi dimensionat, față de cel anterior pe o țeavă mult mai mare. Se va folosi aceeași subtraversare pe care o avem pentru a evita problemele pe care le-am avut înainte la calea ferată. Vor fi prevăzuți acei hidranți la incendiu pentru ca

rețeaua fie autorizată la incendiu, iar capetele pe unde se va face extinderea vor avea cămine de curățire.

Consilier Minciună Tudorică: Toată lumea știe că la Valea Roșie apa este mai bun decât în Mitreni, iar dorința mea era să se facă acolo stația. Pentru Valea Roșie există vana care era la calea ferată. Nu trebuia făcută nici o săpătură, trebuia doar închisă, iar când se întâmpla o defecțiune la Mitreni se da drumul la vana de la calea ferată și alimenta și Mitreni, și invers.

Primar: Au fost discuții și pentru o nouă gospodărie de apă. Locația cea mai apropiată ar fi fost în spate la Leonard, dar proiectantul ne-a asigurat că nu este necesar să facem o nouă investiție, mai ales că, prin aceasta ar fi crescut și valoarea proiectului. Stația pe care o avem ca și bazin, vreau să spun, deservește fără probleme cele două sate.

Consilier Minciună Tudorică: Proiectantul se uită pe plan, dar noi știm bine unde sunt locațiile!

Consilier Podaru Gheorghe: O să aibă capacitatea să dea apă la toată lumea?

Consilier Chirnoageanu Nicușor: Da, dacă se umple bazinul se va da apă la toți.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivului de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Mitreni și Valea Roșie, comuna Mitreni, județul Calarasi” numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 55 din 30 august privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivului de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Mitreni și Valea Roșie, comuna Mitreni, județul Calarasi”** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei consilier achiziții publice să dea citire referatului privind implementarea obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri, străzi, alee și trotuare în comuna Mitreni, județul Călărași” apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind implementarea obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri, străzi, alee și trotuare în comuna Mitreni, județul Călărași”** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Primar: Este clar că sunt străzile care nu au fost asfaltate.

Consilier Tudor Marian: Nu mi se pare corect ceea ce ați făcut aici! S-a mers pe o porțiune de stradă, până aici, iar cealaltă porțiune se va asfalta în etapa următoare. De ce nu ați dus strada până la capăt? Va fi un decalaj pentru că ați împărțit strada în două! Vor fi nemulțumiri. Trebuia asfaltat cap-coadă! La mine de ce nu se asfaltează?

Primar: Nu s-a gândit așa, s-a mers la rând inițial.

Consilier Toma Alexandru: Voi nu vă gândiți la cetățeni, voi vă gândiți că nu sunt străzile voastre asfaltate!

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind implementarea obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri, străzi, alee și trotuare în comuna Mitreni, județul Călărași” numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 56 din 30 august 2021 privind implementarea obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri, străzi, alee și trotuare în comuna Mitreni, județul Călărași”** cu 10 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13

consilieri în funcție, o abținere-consilier Duluman Gelu- și 2 voturi împotriva-consilierii locali Tudor Marian și Minciună Tudorică.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea scutirii de la plata accesoriilor (majorărilor de întârziere și penalităților) aferente impozitelor, taxelor locale și altor obligații de plată datorate de către S.C. Mecaind Ulmeni S.A. apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre aprobarea scutirii de la plata accesoriilor (majorărilor de întârziere și penalităților) aferente impozitelor, taxelor locale și altor obligații de plată datorate de către S.C. Mecaind Ulmeni S.A.** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Aș vrea să rectificăm și să precizăm că orice firmă care își achită impozitele integral beneficiază de scutirea de la plata accesoriilor.

Primar: Dați-mi voie să intervin! Noi avem o hotărâre de consiliu pe care dvs ați aprobat-o, în care, conform procedurii acel agent economic care face cerere, achită suma restantă integral și face dovada plății beneficiază de scutire de plată pentru accesorii. Pentru fiecare agent economic care plătește se va adopta o hotărâre de consiliu local privind scutirea de plata penalităților. Pentru persoanele fizice o să facem o listă cu cei care au achitat și se va adopta o hotărâre. Noi avem un termen de plată, până la 30 noiembrie.

Consilier Minciună Tudorică: De ce?

Consilier Trăznitu Dumitru: Nu ați votat așa?

Primar: Înțelegeți, prin hotărâre nu i-am aprobat lui Mecaind să achite restanța ci am aprobat scutirea de penalități tocmai pentru că a efectuat integral plata! Așa este procedura. Ar fi bine ca să se achite de majoritatea restanțele la impozite, pentru că aceste sume restante, la începutul fiecărui an se consideră venit iar noi trebuie să le justificăm. Sunt foarte multe amenzi neachitate, mai ales amenzi date de poliția locală prin piețe celor care încalcă legea. Vă rog să-i anunțați și dvs pe cei care au restanțe să vină să achite urgent pentru a fi scutiți de la plata accesoriilor.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre **aprobarea scutirii de la plata accesoriilor (majorărilor de întârziere și penalităților) aferente impozitelor, taxelor locale și altor obligații de plată datorate de către S.C. Mecaind Ulmeni S.A.** numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 57 din 30 august 2021 aprobarea scutirii de la plata accesoriilor (majorărilor de întârziere și penalităților) aferente impozitelor, taxelor locale și altor obligații de plată datorate de către S.C. Mecaind Ulmeni S.A.** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului **privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2021**, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2021**,

apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre **privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2021**, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 58 din 30 august 2021 privind aprobarea execuției bugetare pe trim. II al anului 2021** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 59 din 30 august 2021 privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaselea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei consilier urbanism si cadastru, doamna Ion Cornelia, să dea citire referatului privind înființarea și includerea străzii Crăiței în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași. apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind înființarea și includerea străzii Crăiței în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași**.apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Secretar general comună: Vorbim despre includerea în domeniul public al acestei străzi pe care nu o avem actualmente în inventar.

Consilier Toma Alexandru: Oamenii de pe această strada unde figurau, întrucât plătesc impozit la primărie?

Consilier urbanism: Pe strada Azaleiei, dar nu au proprietatea și porțile pe acea stradă.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind înființarea și includerea străzii Crăiței în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 60 din 30 august 2021 privind înființarea și includerea străzii Crăiței în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

8. Diverse probleme locale

Primar: Doresc să discutăm despre trecerea la nivelul de cale ferată dinspre Curcani. În urma unui control de la Transferoviar cei de la CFR au fost obligați să închidă toate trecerile ilegale, neprevăzute la nivel cu calea ferată, printre care a fost închisă și aceasta. Eu am vorbit cu directorul de la Transferoviar și am primit un răspuns. Tot ce înseamnă costuri cu această trecere, pentru a o pune în legalitate, trebuie să suportăm noi. În acest scop trebuie să facem o adresă prin care să solicităm înființarea unei comisii, după care se va face un proiect.

Consilier Podaru Gheorghe: Cine face proiectul?

Primar: Noi. Trebuie să plătim taxa de comisie, iar dacă sunt îndeplinite condițiile solicitantului va contracta serviciile de proiectare cât și lucrările de execuție la trecere de nivel, lucrări care se realizează pe cheltuiala noastră. Rugămintea mea este să vă gândiți dacă sunteți de acord să faceți comisie, să nu cheltuim banii degeaba.

Consilier Tudor Marian: Țștia de la ENEL taie crengile de la pomi, fac ravagii, arată satul ca după bombardament!

Primar: Știu! Avem două variante. Am încercat să discut cu oamenii și să-i determin să-și toaleteze copacii, dar nu au făcut-o. ENEL-ul a procedat la tăierea crengilor să fie sigur că nu are probleme la iarnă cu cablurile, cu rețeaua electrică. Eu nu pot strânge după ei, că nu dispun de oameni. Îi vom ajuta pe cei în vârstă, dar restul să-și facă curat singuri.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local, Manea Nicolae

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

dr. Mariana Oprican